

## Акция «День сдачи ЕГЭ родителями»

27 февраля родители выпускников 11 класса стали участниками всероссийской акции «День сдачи ЕГЭ родителями». Инициатором данного мероприятия является Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки. Акция призвана помочь выпускникам и их родителям снять лишнее напряжение, связанное с подготовкой к ЕГЭ, познакомить общественность с экзаменационной процедурой.

В данной акции приняли участие Каврын А.Н., руководитель СВУ МО и НСО, и депутат Думы городского округа Похвистнево Самарской области Лабунский В. А.

Для родителей обучающихся была организована пробная сдача ЕГЭ. Взрослым напомнили, что при себе нельзя иметь сотовые телефоны, фото- и видеоаппаратуру, шпаргалки. После этого они проследовали в отведённую для экзамена аудиторию. Но прежде чем попасть в неё, необходимо было пройти сканирование металлоискателем. Участники акции прошли через все этапы экзамена: регистрацию, инструктаж, заполнение бланков. Родители увидели, как организуется рассадка в аудиториях, как выглядят рабочие места участников, каким образом осуществляется контроль на государственном экзамене, как печатаются и обрабатываются экзаменационные материалы. Также они приняли участие в написании экзаменационной работы по истории, составленной из заданий, аналогичных тем, что будут на ЕГЭ-2020. Родители волновались, что не так много осталось в их памяти из школьной программы, что не смогут в достаточно быстром темпе ответить на вопросы. И все с нетерпением ждали своего результата.

Своими впечатлениями родители поделились после завершения экзамена, во время круглого стола. Пользуясь случаем, родители задавали интересующие их вопросы.

ЕГЭ - это серьезное испытание не только для детей, но и для их родителей, так как они переживают и волнуются не меньше своих детей. Но подготовить ребенка к тому, о чем сам не имеешь ни малейшего представления, сложно.

Выражаем огромную благодарность всем активным родителям-участникам Акции!

